

笔中之王

张馨予 长春市解放大路小学

我有一支可擦笔,它是在我九岁的时候来到我身边的。因为我考了100分,妈妈奖励了我这个礼物。

这支可擦笔全身都是粉色的,有一个小巧玲珑的耳朵,上面还有一只可爱的小猫,小猫全身毛茸茸的,一双炯炯有神的大眼睛充满了快乐!我非常喜欢它。

一个美丽的清晨,我带着它来到了学校。我拿出文具盒,发现它静悄悄地躺在文具盒姐姐的怀抱里。第一节课,班里进行了百词大赛,我的可擦笔第一个消灭了所有填空,成为笔中的王者。

又一次考试降临,老师的身影拖着寒气出现在门内,每一张卷子从老师手中来到同学们面前,笔尖在沙沙地响,卷子被哗哗地翻,很多同学的笔一个个睡着了,而我的笔依然在奋斗。

在一次转笔游戏中,同学们纷纷拿出自己认为最漂亮的笔和别人比拼,经过一次次的交锋,我的可擦笔最后成为了这场大战的冠军。

我的笔可真是笔中之王啊!

蜕变

郭佳钰 长春新区吉大慧谷学校

窗外的麻雀还在有气无力地叫着,教室里的钟表也懒洋洋地走着。午后的阳光肆意地射入教室,照得我们昏昏欲睡,可课桌上让人仰视的作业堆狠心地扼杀了我们的休息时间,我们只好无奈的写着……这就是初三,一幅幅无法忘却的画面天天在眼前。

初三的我们是痛苦的,如同身处硝烟弥漫的战场。我们在充满荆棘的道路上踟躇,每一步都显得异常艰难。

然而,初三并非只有痛苦,我们还有梦想相伴。即使忙碌充斥着每一天,我们依然怀揣对未来的憧憬和期待。

那是一节物理课,老师问了我一道试卷压轴题。我愣在原地,张口却发不出声

音,又不好意思说出“我不会”这三个字,只好低下头,默默承受着那无声的尴尬。

她的笑容渐渐凝固,取而代之的是一丝愠怒:“你不能自己先思考一下吗?虽然是道大题,但你完全可以尝试解答一下啊!”老师的一番话像针一样刺痛了我,让我更加坚定了要努力的决心。

于是,我开始努力练习,翻遍所有的习题册寻找解题方法。渐渐地,我摸清了大体的思路,掌握了解题技巧,也学会了如何快速且准确地思考问题。

后来,老师又给我出了一道题。虽然题目不难,但过程却相当繁琐。我仔细阅读题目,便埋头计算起来。当我完成解答并抬头示意老师时,她接过我的试卷仔细

看了起来。“不错,思路非常清晰,解题过程也很严谨。”听到老师的肯定,我长舒一口气,心中涌起了前所未有的成就感、自豪感和喜悦。

自那以后,我做题越来越得心应手,准确率也越来越高。我再也不是那个因为答不上题而急得泪水打转的小姑娘了。

初三生活如蝴蝶蜕变,繁忙中充满了痛苦,艰辛中包含着梦想。我们一面痛着,一面又笑着走向梦想,这也许就是青春的挑战吧。

(指导教师 王红)



父亲

夏雨晨 长春经开区中山小学

父亲

是一座巍峨的高山
我是山中的一棵幼苗
山之高
护我成长

父亲

是一片广袤的天空
我是空中的一只小鸟
天之广
任我飞翔

父亲

是一片广阔的大海
我是海中的一条鱼儿
海之阔
凭我跳跃

特别的人

张溪桐 长春新区吉大尚德学校



每个人心中都有一个特别的人,她用无私的爱和无尽的关怀,温暖着我们的成长之路。对我来说,那个人就是我最亲爱的妈妈,她是我生命中最坚强的后盾,我对她充满了深深的感激。

那是一个寒冷的冬夜,月光透过窗户洒在房间的地

板上,银白一片。我躺在床上,额头滚烫,高烧不退。在黑暗中,我听到了妈妈焦急的脚步声,她轻轻推开房门,走到床边,用她那双温柔的手轻轻摸着我的额头。我看到她眼里闪烁一丝担忧,那一刻,我深深地感受到了母爱的伟大。

病魔的侵袭让我变得虚弱无力,但妈妈却如同一个永不疲倦的战士,始终守护在我的身边。她为我盖上厚厚的被子,生怕我受凉;每隔一段时间,她就会用湿毛巾为我擦拭额头,降温退烧;深夜,她不顾寒冷,冒着风雪去买药。每一个细微的举动,都透露着妈妈对我无尽的爱和深沉的爱。

病后的我逐渐恢复了健

康,但妈妈却显得异常疲惫。她那双曾经充满活力的眼睛,此刻却布满了血丝,仿佛诉说着她为我付出的艰辛。我心疼地看着她,决定为她做些什么。我为她泡上一杯热茶,为她按摩疲惫的肩膀。妈妈微笑着看着我,脸上露出了一丝轻松和欣慰。

回想那次生病的经历,我更加珍惜与妈妈相处的每一刻时光。她的付出和关心,是我人生中最宝贵的财富。她教会我如何面对困难,如何去爱,如何去关心他人。在我心中,妈妈不仅是我的亲人,更是我人生的导师和榜样。

妈妈,你是我生命中最重要的人。我愿意与你一

起,慢慢走过每一个春夏秋冬,共同经历生活的酸甜苦辣。对于你,我满怀感激之情。不仅仅是因为你为我做的一切,更是因为你教会了我如何去爱,如何去关心他人。妈妈的爱,是我永远的动力和依靠。未来的日子里,我愿意与你一起,慢慢地、细细地品味生活的每一刻美好时光。因为我知道,有你在身边,每一个明天都会是充满希望的。

(指导教师 刘满健)



长在春风里

张铎严 长春十一高北湖学校

爱国之情是再朴素不过的情感,强国之志是再普通不过的抱负,报国之行是再自然不过的选择。

——题记

奋斗两个字,写在每一代中国青年的基因之中。我们何其有幸,长在红旗下,生在春风里,见证了新中国百年的历史巨变,生于盛世之中的我们更应不负时代给予我们的重任,努力学习文化知识,早日成为国家的栋梁,让青春在奋斗之中绽放光芒。

爱国之情是再朴素不过的情感

“走遍千山万水,为何还是最眷恋这片土地?”我想那是因为对这片土地爱的深沉。中国人的家

国情怀是特别的,不同于单一的情绪表达,它是一种复杂的情感,是小家与大家,小爱与大爱的体现。每个人对家国情怀的表达方式都有所不同,但相同的是我们都是炎黄子孙,有着共同的祖先,身上流淌着共同的血脉,传承着共同的文化,我们都有一个家,名字叫中国。我们热爱和平,我们热爱生活,我们有着中国人“同生死,共荣辱”的集体荣誉感,当国家处于危难之际,我们会为了自己的国家挺身而出,就像那些历史上无数英雄豪杰一样,就像近代那些无名的革命先烈一样,举众人之力共克时艰,这就是中国人的家国情怀,无

需用任何词藻去修饰的,再朴实不过的情感。

强国之志是再普通不过的抱负

如今的人们更加明白和平的重要,我们很幸运,出生在一个和平的年代,没有战乱,没有饥饿,而如今的和平正是先辈们的无私奉献和无畏牺牲换来的太平盛世与岁月静好。只有一个强大国家,才能守护它的人民。而国家的强大需要每一个人的共同努力,古往今来有许多中国人以天下为己任,为了国家的强大默默奉献,造就了如今崭新的新中国,打江山容易守江山难,而守江山便是如今的我们作为中国人的强

国之志,为中华之崛起而读书,这是作为中国人,再普通不过的抱负。

报国之行是再自然不过的选择

“一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。”精忠报国是自古至今传承下来的精神品格,历史上有许多仁人志士用自己的方式报效国家,做出自己的贡献,“下次你路过,人间已无我,但我的国家,依然是五岳向上。一切江河依然是滚滚向东,民族的意志永远向前,向着热腾腾的太阳,跟你一样。”这样为国尽忠的精神令人动容,而今也有这许许多多的无名

英雄在自己的岗位上默默奉献,做着与先辈相同的事,这是属于他们,属于我们的报国之行,再自然不过的选择。

“冀以尘雾之微补益山海,荧烛末光增辉日月。”长在春风里的我们更应珍惜现在来之不易的生活。愿我们的祖国繁荣昌盛,国泰民安!

(指导教师 新盈)



吉林农村报 广告刊登热线

0431-80563797